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Problema 1: Sea d € N libre de cuadrados. Demuestre que el cuerpo de
cocientes de Z[v/d] es Q[Vd] = {a + bVd : a,b € Q}.

Problema 2: Sea p primo impar y F, = Z/pZ el cuerpo de p elementos.
Pruebe que en F,, hay L;1 elementos que son cuadrados. De un ejemplo de
un primo p tal que —1 sea un cuadrado en F,,.

Problema 3: Demuestre que todo cuerpo finito K tiene caracteristica p,
para cierto p primo. Demustre ademds, que K es un [Fp-espacio vectorial
de dimensién finita.

Problema 4: Pruebe que no existen cuerpos de 15 elementos.
Problema 5: Considere p(z) = 2% 4+ z + 1 € Fyz]. Pruebe que p(z)
es irreducible en Fy[z] y encuentre la férmula para la multiplicacién en
K = F3la)/(p(x)).

Problema 6: Considere la notacién del problema 3 y sea 6 € K una raiz
de p(z). Pruebe directamente que la funcién ¢ : K — K definida por
@(0) = 6 + 1 es un automorfismo de K.

Problema 7: Muestre que p(z) = 2® + 9z + 6 es irreducible sobre Q[z].
Sea 6 una raiz de p(x). Calcule el inverso de 1 + 6 € Q[f] en términos de
las potencias de 6.

Problema 8: Muestre que 2% + x + 1 es irreducible en Fa[z]. Sea 6 una
raiz de p(x). Calcule las potencias de 6 en términos de 1,6 y 62.
Problema 9: Sea 6 una raiz de p(z) = 2?°17 + 152 + 3. Demuestre
que L = {ag + az0 + -+ + a20160°°1% : a; € Q} es un cuerpo tal que
dimg(L) = 2017.

Problema 10: Muestre que 2% + 223 + (1+1) es irreducible en Q[i][z]. Sea
6 una raiz de p(x). Encuentre el inverso de if en términos de {1,6,---,6°}.



